ÔN TẬP HÌNH HỌC 7
Bài 1: Cho tam giác ABC vuông tại A. Vẽ tia phân giác của góc ABC, tia này cắtcạnh AC tại K. Trên cạnh BC lấy điểm D, sao cho BD = BA
a) Chứng minh KA  =  KD (1,25 điểm)
b) Đường thẳng AB cắt đường thẳng DK tại E. 
Chứng minh tam giác KAE = Tam giác KDC (1,25 điểm)
c) Chứng minh tam giác BEC cân tại C (0,5 điểm)

Bài 2: Cho ∆ABC vuông tại A, biết AB = 5cm, AC = 12cm. Trên cạnh BC lấy điểm D sao cho BA = BD.

a) Tính BC; DC.∆

b) Từ điểm D kẻ đường thẳng vuông góc với BC, cắt AC tại E.

Chứng minh ∆ABE = ∆DBE.

c) Gọi F là giao điểm của DE và BA, chứng minh ∆EFC cân.

Bài 3: Cho (ABC vuông tại A, biết AB = 3cm, AC = 4cm. Vẽ AI ( BC (I(BC), trên tia đối của tia IA lấy điểm D sao cho IA = ID. 

a) Tính BC.
b) Chứng minh (ABI = (DBI. 
c) Chứng minh (ACD cân
Bài 4: Cho tam giác ABC vuông tại A có AB = 9cm, BC = 15cm.

a)Tính độ dài cạnh AC.

b)Trên cạnh BC lấy điểm H sao cho  BA = BH. Từ H kẻ đường thẳng vuông góc với BC cắt AC tại I. Chứng minh: (ABI = (HBI.

                  c/ Gọi F là giao điểm của HI và BA. Chứng minh : IF=IC

Bài 5: Cho (ABC cân tại A (
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A

< 900) , có AD là đường phân giác (D ( BC). 

a)  Chứng minh : (ABD = (ACD .

b) Từ C vẽ đường thẳng vuông góc với BC tại C, đường thằng này cắt tia BA tại E. Chứng minh : (AEC là tam giác cân .

Bài 6: Cho ( ABC vuông tại A, có AB = 6 cm, AC = 8 cm, đường phân giác BE. Kẻ EH vuông góc với BC. Gọi K là giao điểm của AB và HE.     

a/ Tính BC ?

b/ Chứng minh rằng : ΔABE = ΔHBE?
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